
長崎玉成高等学校様
学校評価アンケート

令和五年度　前期

生　徒　①

グ　ラ　フ



４ ３ ２ １ 無回答
117 278 123 29 1

４ ３ ２ １ 無回答
347 185 13 2 1

４ ３ ２ １ 無回答
206 301 35 5 1

令和５年度学校評価　生徒アンケート結果　前期・後期比較

[自己評価]　１　学校の教育方針を知っている。

平均 2.9

[自己評価]　２　自分が所属する科（コース）の特徴を知っている。

《　前　期　》

平均 3.3

n = 547

n = 547

n = 547

平均 3.6

[自己評価]　３　挨拶や正しい言葉遣いができている。
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４ ３ ２ １ 無回答
224 282 36 5 1

４ ３ ２ １ 無回答
345 173 27 2 1

４ ３ ２ １ 無回答
203 289 45 11 0

[自己評価]　４　校則をきちんと守ることができている。

平均 3.3

[自己評価]　５　学校行事に参加している。

平均 3.6

[学校評価]　１　学校は、基本的な生活習慣が身につくように、ていねいに指導してくれる。
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平均 3.2
n = 548
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４ ３ ２ １ 無回答
244 248 46 10 0

４ ３ ２ １ 無回答
298 194 50 5 1

４ ３ ２ １ 無回答
237 243 63 5 0

[学校評価]　４　学校は、進路に関する情報を、提供してくれる。

平均 3.3

[学校評価]　２　学校は、校則を守らせるよう、厳しく指導している。

平均 3.3

[学校評価]　３　遠足などの学校行事が、学期ごとに組み込まれている。

平均 3.4
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４ ３ ２ １ 無回答
185 259 84 20 0

４ ３ ２ １ 無回答
99 217 150 59 23

４ ３ ２ １ 無回答
132 271 122 22 1

[学校評価]　６　学校では、部活動がさかんである。（※専門課程生徒を除く）

平均 2.7

[学校評価]　７　学校内は、いつもきれいに掃除されている。

平均 2.9

[学校評価]　５　生徒会は、生徒が中心となって、活動している。

平均 3.1
n = 548
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４ ３ ２ １ 無回答
221 255 61 11 0

４ ３ ２ １ 無回答
247 261 34 6 0

４ ３ ２ １ 無回答
208 226 94 20 0

平均 3.1

[学校評価]　８　教育に必要な施設・設備が整っている。

平均 3.3

[学校評価]　９　安全面に配慮がなされている。

平均 3.4

n = 548

n = 548

n = 548

[学校評価]　10　地域でのボランティア活動や、校外での体験学習などの機会がある。
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